
  

  
  
 

  

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

09.06.2016 № 248 
 
Про підсумки економічного і  
соціального розвитку та  
виконання бюджету області  
за І квартал 2016 року 
 

Виїзне спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та ради 

регіонального розвитку, підбиваючи підсумки економічного й соціального 

розвитку області за І квартал 2016 року, зазначає, що зусилля органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій і 

установ області були спрямовані на забезпечення виконання Програми 

економічного і соціального розвитку області на 2016 рік щодо вирішення 

комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та соціальним захистом 

населення. 

У промисловому комплексі за січень-березень 2016 року індекс 

промислової продукції становив 99,2%. 

Зростання обсягів виробництва відбулося в добувній промисловості й 

розробленні кар’єрів – на 2,3%, легкій – на 19,8% та металургійній – на 31,6%. 

Разом з тим, скоротилося виробництво у харчовій промисловості на 4,6% 

та машинобудуванні – на 17%, які мають найбільшу питому вагу, що вплинуло 

на загальний індекс промислової продукції.  

Виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 1,3% 

(загалом по Україні – скоротилося на 1,7%), у тому числі в 

сільськогосподарських підприємствах – на 1,5%, у господарствах населення – на 

1%.  

За оперативними даними станом на 16.05.2016 посіяно 1093,4 тис. га ярих 

культур, з них 594,5 ярих зернових та зернобобових культур (91% від прогнозу). 

Крім того, посіяно соняшнику 309,9 тис. га (99% від прогнозу), сої –              

30,6 тис. га (70% від прогнозу). 

Серед регіонів України з поголів’я великої рогатої худоби, корів та з 

виробництва молока в сільськогосподарських підприємствах область посідає 

перше місце, з поголів’я свиней – четверте.  

Також на першому місці область знаходиться у виробництві молока в 

сільськогосподарських підприємствах (16,1% валового надою України). Надій 

молока на одну корову становить 1511 кг (в Україні – 1345 кг).  

У січні-березні 2016 року підприємствами області виконано будівельних 

робіт на суму 639,2 млн. грн., що становить 76,9% порівняно з відповідним 

періодом минулого року.  
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За питомою вагою у загальному обсязі будівельних робіт область посідає             

5 місце в Україні, а за показником виробничої активності в розрахунку на одну 

особу наявного населення – 2. 

Оборот зовнішньої торгівлі товарів за січень-березень 2016 року становив 

538,7 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів становили 340 млн. дол. США й 

скоротилися порівняно з січнем-березнем 2015 року на 7%, а імпорту –              

198,7 млн. дол. США й зменшилися на 0,7%. 

Область має позитивне сальдо зовнішньої торгівлі, що становить                 

141,3 млн. дол. США. 

Головним завданням регіонального розвитку є залучення інвестицій. У 

січні-березні 2016 року в економіку області іноземними інвесторами вкладено 

1,5 млн. дол. США прямих інвестицій.  

Накопичений обсяг іноземного капіталу станом на 1 квітня 2016 року 

становив майже 1 млрд. дол. США. 

Обсяг іноземних інвестицій у розрахунку на одну особу населення 

становив 694,8 дол. США. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-березень 

2016 року становили 7,4 млрд. грн. і збільшилися порівняно з відповідним 

періодом 2015 року в 1,7 рази. 

До державного бюджету надійшло 6,1 млрд. грн., що в 1,8 рази більше, ніж 

за січень-березень 2015 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів з державного 

бюджету) виконано в сумі 1,3 млрд. грн., що на 384,8 млн. грн. або на 39,9% 

більше, ніж у січні-березні 2015 року. 

Середньомісячна заробітна плата за І квартал 2016 року зросла на 25,4% 

порівняно з І кварталом 2015 року і становить 4066 грн.  

Проте, враховуючи інфляційні процеси, реальна заробітна плата найманих 

працівників скоротилася на 10,1%. 

Станом на 01.04.2016 загальна сума заборгованості з виплати заробітної 

плати становила 41,9 млн. грн. Порівняно з початком 2016 року вона зросла на            

10,5 млн. грн. (на 33,5%). 

Зокрема працівникам підприємств області, що знаходяться у сфері 

управління центральних органів виконавчої влади, заборговано 17,2 млн. грн. 

(41,1% загальнообласного боргу), з них 6,2 млн. грн. – борги підприємств 

державної форми власності. 

Рівень зареєстрованого безробіття в області на 01.04.2016 становив 3,2% 

населення працездатного віку (на 01.01.2016 – 3,4%). 

На обліку в службі зайнятості перебувало 28,6 тис. безробітних (станом на 

01.04.2016). У січні-березні 2016 року працевлаштовано 5742 особи або 13,6% 

від загальної кількості безробітних. 

Відповідно до статей 13, 16-18 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, з метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області та подальший її розвиток, підвищення рівня соціальних стандартів, 

реалізації завдань та заходів, визначених Програмою економічного і соціального 

розвитку Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням сьомої сесії 

обласної ради VII скликання від 29 квітня 2016 року, та на виконання 

рекомендацій, даних на спільному виїзному розширеному засіданні колегії 
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облдержадміністрації та ради регіонального розвитку 26 травня 2016 року: 

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення, об’єднаним територіальним громадам області: 

вжити заходів щодо перегляду планових показників доходів на 2016 рік 

відповідно до наявної податкової бази та показників соціально-економічного 

розвитку, з урахуванням усіх фіскальних можливостей та заходів, що 

вживатимуться для залучення додаткових надходжень до місцевих бюджетів; 

забезпечити неухильне дотримання Бюджетного кодексу України щодо 

проведення в першочерговому порядку розрахунків за захищеними  видатками 

загального фонду місцевих бюджетів; 

не допускати виникнення кредиторської заборгованості по заробітній 

платі. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 01 липня 2016 року для 

узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації                                

до 15 липня 2016 року. 

2. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій  

облдержадміністрації (Іщенко І.С.): 

опрацювати проблемні питання відновлення стабільної діяльності 

провідних підприємств вагонобудування та транспортного машинобудування 

області та підготувати пропозиції Кабінету Міністрів України щодо шляхів 

підтримки  галузі; 

вивчити питання коопераційних зв’язків для налагодження виробництва 

конкурентоспроможної продукції та поступового імпортозаміщення деталей і 

комплектуючих на прикладі ПАТ „Крюківський вагонобудівний завод”, як 

базового підприємства машинобудівної галузі; 

звернутися до провідних підприємств машинобудівної галузі області з 

пропозицією розглянути виробничу можливість виготовлення малої комунальної 

техніки для потреб об’єднаних територіальних громад області; 

забезпечити оновлення та ведення Єдиного реєстру об’єктів державної 

власності; 

підготувати  зміни до Перспективного плану формування територій громад 

Полтавської області та внести їх на розгляд чергової сесії обласної ради. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                             

15 вересня 2016 року;  

3. Управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації 

(Рева Е.В.) звернутися до об’єднаних територіальних громад області щодо 

визначення потреб у малій комунальній техніці. 

Про проведену роботу інформувати Департамент економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій  облдержадміністрації до 01 липня 2016 року. 

4. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій  

облдержадміністрації (Іщенко І.С.), Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації (Лисак В.П.), управлінню капітального будівництва 

облдержадміністрації (Голбан Т.Т.), Департаменту інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Штефан В.Г.), відділу 

фінансово-господарського забезпечення апарату облдержадміністрації                 
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(Шпак Т.М.) забезпечити та Полтавському обласному центру зайнятості 

(Клавдієва К.Д.), Гадяцькій міській раді, Новогалещинській селищній раді 

Козельщинського району, Полтавській міській раді рекомендувати забезпечити 

виконання укладеної Грантової угоди між Полтавською обласною державною 

адміністрацією та Представництвом Європейського Союзу в Україні щодо 

реалізації проекту ЄС „Полтавська область для внутрішньо переміщених осіб” та 

відповідної Партнерської угоди. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій  

облдержадміністрації до 01 липня 2016 року для узагальнення та подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 липня 2016 року. 

5. Рекомендувати управлінню Держпраці у Полтавській області        

(Щербак С.Л.) забезпечити постійний контроль за дотриманням законодавства з 

питань оплати праці на підприємствах, в установах та організаціях області всіх 

форм власності. Інформацію про вжиті заходи до керівників підприємств-

боржників із виплати заробітної плати надавати Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації щомісячно до 7 числа. 

6. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у 

Полтавській області (Пашко І.С.) під час проведення планових перевірок 

діяльності арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, 

ліквідаторів) посилити контроль за вжиттям вичерпних заходів у частині 

вирішення питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати на 

підприємствах, до яких застосовано дію Закону України „Про відновлення 

платоспроможності боржника або визнання його банкрутом”. 

7. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації: 

 оновити склад галузевих робочих груп з питань погашення заборгованості 

із заробітної плати, активізувати діяльність та підвищити результативність 

роботи комісій шляхом вжиття ефективних заходів, спрямованих на 

прискорення погашення зарплатних боргів; 

здійснювати моніторинг роботи ринкоутворюючих підприємств, які 

перебувають в оперативному галузевому підпорядкуванні, спільно з 

підприємствами визначати шляхи вирішення проблемних питань, що впливають 

на стан виплати заробітної плати; 

активізувати взаємодію з профільними міністерствами та відомствами у 

напрямку погашення існуючих зарплатних боргів та запобігання виникненню 

нових підприємств-боржників; 

провести аналіз дебіторської заборгованості на кожному підприємстві-

боржнику, сприяти в межах компетенції її поверненню.  

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації до 01 липня           

2016 року для узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації                                

до 15 липня 2016 року. 

8. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

(Корнієнко Л.В.) забезпечити системне здійснення моніторингу стану виплати 

заробітної плати на підприємствах області з урахуванням виплати поточної 

заробітної плати за звітний період. Дані моніторингу  щомісячно направляти 
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галузевим департаментам та управлінням обласної державної адміністрації, 

Управлінню Держпраці у Полтавській області. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                              

15 липня 2016 року. 

9. Рекомендувати відділенню Національної служби посередництва і 

примирення в Полтавській області (Замицький С.І.) проводити широку 

роз’яснювальну роботу з метою підвищення рівня обізнаності сторін соціального 

діалогу щодо переваг застосування законодавства про колективні трудові спори 

(конфлікти) в разі порушення термінів виплати поточної заробітної плати та 

виникнення заборгованості з оплати праці. 

10. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації       

(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

вжити заходів щодо оновлення та своєчасної підготовки зернозбиральної 

техніки для проведення збирання ранніх зернових культур урожаю 2016 року. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації до                                

01 липня 2016 року для узагальнення та подальшого інформування 

облдержадміністрації до 15 липня 2016 року; 

забезпечити реалізацію заходів Програми розвитку аграрного комплексу 

Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року; 

забезпечити моніторинг використання коштів на підтримку розвитку 

підприємств агропромислового комплексу в розрізі кожної бюджетної програми 

та оперативно перерозподіляти їх для забезпечення ефективного використання 

бюджетних коштів у повному обсязі. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації до                               

01 вересня 2016 року для узагальнення та подальшого інформування 

облдержадміністрації до 15 вересня  2016 року. 

11. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 

(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення продовжити роботу щодо забезпечення 

територій містобудівною документацією, передбачивши фінансування в 

місцевих бюджетах, урахувати можливість залучення до фінансування інших 

джерел, не заборонених законом.  

Про проведену роботу відповідальним виконавцям                             

інформувати Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації    

до 01 вересня 2016 року для подальшого інформування облдержадміністрації            

до 15 вересня 2016 року.  

12. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.): 

завершити налаштування програмного забезпечення обладнання єдиної 

оперативно-диспетчерської служби Комунальної установи „Полтавський 

обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” 

Полтавської обласної ради в тестовому режимі.   

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                                

15 червня 2016 року; 

закінчити перемаршрутизацію телефонних дзвінків у м. Полтаві та 

Полтавському регіону від операторів зв’язку через „Укртелеком” до єдиної 
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оперативно-диспетчерської служби Комунальної установи „Полтавський 

обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” 

Полтавської обласної ради. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                              

15 вересня  2016 року. 

13. Рекомендувати Обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.): 

забезпечити надання адресних соціальних послуг, особливо для категорій 

громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню 

військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та 

внутрішньо переміщеним особам; 

максимально наблизити професійне навчання і перенавчання безробітних 

до потреб конкретного виробництва та сфери послуг, організовувати професійне 

навчання безробітних за професіями, що забезпечують трудову мобільність і 

відповідають потребам економіки області; 

спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад 

міст обласного значення спрямувати роботу робочих груп з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення на формування соціально 

відповідальної позиції бізнесу, підвищення на місцевих ринках праці рівня 

легальних трудових відносин та використання найманої робочої сили; 

забезпечити збалансованість попиту та пропозиції робочої сили через 

розширення сфери тимчасової зайнятості в формі організації суспільно корисних 

громадських робіт за широким спектром видів таких робіт відповідно до потреб 

територіальних громад. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                               

15 липня 2016 року. 

14. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Харченко О.В.) 

спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст 

обласного значення: 

продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних 

закладів шляхом будівництва, повернення з оренди, відновлення роботи та 

відкриття у пристосованих приміщеннях дошкільних навчальних закладів;  

забезпечити охоплення всіма формами відпочинку влітку 2016 року 

максимальної кількості дітей, які потребують особливої соціальної уваги і 

підтримки. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент освіти і науки облдержадміністрації до 01 вересня  2016 року для 

узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації до                             

15 вересня  2016 року. 

15. Управлінню культури облдержадміністрації (Фасій Г.І.): 

організувати роботу закладів культури з відзначення 20-ї річниці 

Конституції України та 25-ї річниці Незалежності України, 

забезпечити роботу з підготовки заходів до 125-річчя від дня заснування 

Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського та 40-річчя від дня 

заснування Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва імені Олеся Гончара. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                               

15 вересня  2016 року.  
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16. Управлінню культури облдержадміністрації (Фасій Г.І.) спільно з 

райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного 

значення забезпечити проведення культурно-мистецької роботи у військових 

підрозділах, перед учасниками АТО, участь професійних та аматорських 

колективів у Загальноукраїнському проекті культурної інтеграції „Український 

Донбас”. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

управління культури облдержадміністрації до 01 вересня 2016 року                           

для узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації                         

до 15 вересня 2016 року. 

17. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 

(Буцький О.В.) забезпечити проведення: 

обласної акції „Школярик”; 

оздоровлення дітей області через механізм часткової оплати вартості 

путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області для 

оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми; 

навчально-практичного семінару „Школа вожатого-2016” для                   

300 студентів Полтавського національного педагогічного університету                         

імені В.Г. Короленка та Кременчуцького педагогічного училища                      

імені А.С. Макаренка; 

оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки, у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку області та за 

її межами; 

закупівлі в районах області універсальних майданчиків зі штучним 

покриттям та будівництво майданчика зі штучним покриттям на стадіоні 

„Динамо”. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                                

15 вересня 2016 року. 

18. Зобов’язати райдержадміністрації провести збори, обговорення з 

сільськими, селищними головами щодо виділення коштів з місцевих бюджетів 

на поточний ремонт доріг. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям                               

інформувати Департамент фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.)                  

до 01 вересня 2016 року для узагальнення та подальшого інформування 

облдержадміністрації до 15 вересня 2016 року. 

19. Зобов’язати Зіньківську, Кременчуцьку, Козельщинську, Лохвицьку, 

Оржицьку, Пирятинську, Чутівську, Шишацьку райдержадміністрації                

спільно з районним радами провести спільно з балансоутримувачем моніторинг 

стану результатів впровадження мікропроектів в рамках І, ІІ та ІІІ фаз                   

проекту ЄС/ПРООН „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” 

(наявність/функціонування об’єктів тощо). Надати відповідні акти                     

перевірки Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації                          

до  01 липня   2016 року. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                           

15 липня 2016 року.  

20. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 
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20.1 підвищити результативність роботи районних (міських) тимчасових 

комісій шляхом вжиття ефективних заходів, спрямованих на запобігання 

порушень термінів виплати заробітної плати та виникнення зарплатних боргів на 

підприємствах, установах та організаціях; 

20.2 забезпечити надання Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій облдержадміністрації відомостей до Єдиного реєстру 

об’єктів державної власності (у разі змін у відомостях про об’єкти державної 

власності);  

20.3 підготувати пропозиції щодо внесення змін до Перспективного плану 

формування територій громад Полтавської області; 

20.4 сприяти організованому закінченню 2015/16 навчального року та 

підготовці до нового 2016/17 навчального року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 20.1 пункту 20  

відповідальним виконавцям інформувати Департамент соціального захисту 

населення облдержадміністрації до 01 липня 2016 року для узагальнення та 

подальшого інформування облдержадміністрації до 15 липня 2016 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 20.2 пункту 20 

відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій  облдержадміністрації до 15 липня 2016 року 

для узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації                             

до 20 липня 2016 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 20.3 пункту 20 

відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій  облдержадміністрації до 01 серпня 2016 року 

для узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації                           

до 15 серпня 2016 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 20.4 пункту 20 

відповідальним виконавцям інформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 01 вересня 2016 року для узагальнення та подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 вересня 2016 року. 

21. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пісоцького А.А. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних обов’язків. 
 
 
 
 
 
 

Голова 
обласної державної  
     адміністрації           В. ГОЛОВКО 


